
1. À¼õ 1, þÃñÎ ±ñ «ð¨¼¸¨Çì ¸¡ðÎ¸¢ÈÐ. 

 

23 014 

 

படம் 1 

 

i. க ோடிட்ட எண்ணின் இடமதிப்பப ±ØÐ¸.                 (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

ii.   ±ñ¸Ç¢ý þÄì¸ Á¾¢ôÀ¢ü§¸üÀ À¢Ã¢òÐ ±ØÐ¸.           (1 புள்ளி ள்)

    

 

 

 

 

 

 

2. படம் 2, செவ்வ  வடிவிலோன வடிவங் பளக்  ோட்டு ிறது. 

 

 

 

 

 

 

படம் 2 

 

i. படம் 1-இல்  ருபமயோக் ப்பட்ட போ த்பதத் த ோப் பின்னத்தில் எழுது . 

                                                    (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

ii. 3
2

3
 த ோப் பின்னத்திற்கு மோற்று .                        (1 புள்ளி ள்) 
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3. படம் 3, நீர் உள்ள ஒரு  னச்செவ்வ க்  லபனக்  ோட்டு ிறது. 

 

 

 

 

 

 

  

 

படம் 3 

  

       லனில் 
1

4
 பகுதி நீரரல் நிரப்பப்பட்டுள்ளது. 

i.  னச்செவ்வ த்தில் எத்தபன விளிம்பு ள் உள்ளன?         (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

ii.  லனின் சமோத்த ச ோள்ளளபவக்  ண்டறி .               (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

4. படம் 4, ஒரு  டி ோரத்பதக்  ோட்டு ிறது.  டி ோரம் மதியம் ெிவோ நோெி சலமோக் 

செய்யத் சதோடங் ிய கநரத்பதக்  ோட்டு ிறது.  

 

படம் 4 

 

i. ெிவோ நோெி சலமோக் செய்யத் சதோடங் ிய கநரத்பத 24 மணி முபறபமயில் 

குறிப்பிடு .                                                 (1 

புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 cm 
16 cm 

3 cm 



ii. ஒரு நோெி சலமோக் செய்ய 8 நிமிடங் ள் ஆகும் என்றோல்,  30 நோெி 

சலமோபவ ெிவோ எத்தபன மணிக்குச் செய்து முடித்திருக்  கவண்டும்?                   

                                                    (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. படம் 6, இருப்பரிமோண வடிவங் பளக்  ோட்டு ிறது. 

 

 

 

 

 

 

படம் 6 

 

i. ஐங்க ோணத்திற்கும் வட்டத்திற்கும் உள்ள வி ிதம் என்ன?          (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

ii. வட்டத்திற்கும் முக்க ோணத்திற்கும் உள்ள வி ிதம் என்ன?          (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

iii. முக்க ோணம், ஐங்க ோணம் மற்றும் வட்டத்திற்கும் உள்ள வி ிதம் என்ன?   

                                                          (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

6. படம் 7, நிறுபவயில் உள்ள பப்போளி பழத்பதக்  ோட்டு ிறது. 

 
    படம் 7 

 

i. பப்போளிப் பழத்தின் சபோருண்பமபயக்  ிகலோ ிரோமில் எழுது . 

                                                    (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 



ii. அரவிந்தன் 25 மீன் ள் வோங் ினோர். அவற்றில் ஒரு மீனின் எபட 180g 

ஆகும். அப்படிசயன்றோல் அவர் வோங் ிய சமோத்த மீன் ளின் 

சபோருண்பமபயக்  ிகலோ ிரோமில்  ணக் ிடு .              (2 புள்ளி ள்) 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. படம் 8, நீர் நிரப்பப்பட்ட ஒரு குடுபவபயக்  ோட்டு ிறது. 

 
 படம் 8 

 

i. அந்த நீரின் ச ோள்ளளபவ ml இல் குறிப்பிடு .             (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

ii. படம் 8-இல்  ோட்டப்படும் நீரின் ச ோள்ளளவிலிருந்து திவ்யோ 500 மில்லி லிட்டர் 

நீபர கவசறோரு போத்திரத்தில் ஊற்றி விட்டோள். அப்படியோனோல் அந்த 

குடுபவயில் மீதம் எத்தபன மில்லி லிட்டர் நீர் இருக்கும்? விபடபய 

லிட்டரில் குறிப்பிடு .                                   (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. அட்டவபண 1,  ோற்பந்து ரெி ர் ளின் எண்ணிக்ப பயக்  ோட்டு ிறது. 

 ோற்பந்து ரெி ர் ள் எண்ணிக்ப  

மலோய்க் ோரர் ள் 241 265 

ெீனர் ள் 124 173 

இந்தியர் ள் 572 116 

ெீக் ியர் ள் 56 232 

சவளிநோட்டினர் 15 148 

அட்டவபண 1 

 

i.  ோற்பந்து ரெி ர் ளின் சமோத்தத்பதக்  ண்டறி .             (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

               

படம் 9 

 

ii. படம் 9, இரண்டு  லன் ளின் ச ோள்ளளபவக்  ோட்டு ிறது. இரண்டு 

 லனின் ெரோெரி ச ோள்ளளவு என்ன?                     (2 புள்ளி ள்)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. அட்டவபண 2, அ ிலன் மற்றும் தோத்தோவின் வயபதக் குறிக் ிறது.  

மு ிலன் தோத்தோ 

11 வயது மு ிலபன விட 7 மடங்கு அதி ம் 

அட்டவபண 2 

i. தோத்தோவின் வயபதக்  ணக் ிடவும்.                       (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

15.19 l 
8.26 l 



ii. திரு  பிலன் 47 வருடங் ளோ  அம்பி ோ  ிரோமத்தில் வெிக் ிறோர். விபடபய 

ஆண்டிலும் பத்தோண்டிலும் தரு .                        (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

10.  படம் 10, ஒரு  னச்செவ்வ  வடிவிலோன சபட்டிபயக்  ோட்டு ின்றது. 

 

 
படம் 10 

i. அந்த  னச்செவ்வ த்தின்  ன அளபவக்  ணக் ிடு .              (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

ii.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ரவி 3  னச்ெதுரங் ளில் ஒரு  னெதுரத்பதத் கதர்ந்சதடுத்தோன்.அது படம் 1யில்  

     குறிப்பிட்ட  ன அளபவப் பிரதிநிதிக்  கவண்டும்.நிருபிக் வும்.      (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 cm 

 
 

 

2 cm 3 cm 

4 cm 
அ 

ஆ 
இ 



iii. ரவி பயன்படுத்திய  னெதுரத்திற்கு (/) அபடயோளமிடு .            (1 புள்ளி ள்) 

     னச்ெதுரம் அ  (  )    

             னச்ெதுரம் ஆ  (  ) 

     னச்ெதுரம் இ   (  ) 

11. ¸£ú¸¡Ïõ À¼ìÌÈ¢Å¨Ã× 2015¬õ ¬ñÊý ¦Á§Ä¡÷ ¾Á¢úôÀûûÇ¢Â¢ý  

      Á¡½Å÷ ±ñ½¢ì¨¸¨Âì ¸¡ðÎ¸¢ÈÐ. 

  

படக்குறிவபரவு  

 

i. ±ó¾ ÅÌôÀ¢ø «¾¢¸Á¡É Á¡½Å÷¸û ¯ûÇÉ÷?         (1 புள்ளி ள்) 

 

 

 

ii. ¦Á¡ò¾ Á¡½Å÷¸Ç¢ø 55% ¦Àñ Á¡½Å÷¸û ±ýÈ¡ø, ¬ñ 

Á¡½Å÷¸û ±ò¾¨É §À÷? ¸½ì¸¢Î¸.                  (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

iii. þýÛõ ±ò¾¨É Á¡½Å÷¸¨Ç ãýÈ¡õ ¬ñÊø §º÷ò¾¡ø, ´ýÈ¡õ    

       ¬ñÎ Á¡½Å÷¸Ç¢ý ±ñ½¢ì¨¸ìÌ ¿¢¸Ã¡Ìõ?         (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

¬ñÎ 1 

¬ñÎ 2 

¬ñÎ 6 

¬ñÎ 5 

¬ñÎ 4 

¬ñÎ 3 

8 Á¡½Å÷¸¨Çô À¢Ã¾¢¿¢¾¢ì¸¢ÈÐ 



12. படம் 11, திரு.குமோரின் நிலப்பகுதிபயக்  ோட்டு ிறது. 

 

படம் 11 

 

i. திரு.குமோரின் நிலத்தின் ÍüÈÇ¨Åì ¸½ì¸¢Î¸.                (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. அவர் நிலத்தின் ÀÃôÀÇவில் 
3

4
 பகுதிபயக் ¸½ì¸¢Î¸.            (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. அட்டவபண 4, திரு.இரோமு வோங் ிய சபோருபளக்  ோட்டு ிறது. 

 

சபோருள் விபல 

கமோட்டோர் 

 

 

 

RM 7852.23 

 

 டி ோரம் 

 

 

RM 78.54 

 

 ணினி 

 

 

 

 

 

அட்டவபண 4 

 

i. திரு ரோமு தன் முதல் ெம்பளத்தில் RM 10350.23 செலவு செய்து மூன்று 

சபோருள் பளயும் வோங் ினோர்.  ணினியின் விபலபய  ணக் ிடு .    

                                                    (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. திரு.ரோமு கமலும் ஒரு  டி ோரத்பத வோங்  எண்ணினோர். அக் டி ோரத்திற்கு 

அவருக்கு 50%  ழிவு வழங் ப்படடது. அப்படியோனோல், அவர் 4 

சபோருள் ள் வோங்குவதற்கு சமோத்தமோ  எவ்வளவு பணம் செலுத்த 

கவண்டும்?                                           (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. அட்டவபண 5, மோணவர் ள் கெ ரித்த தபோல் தபல ளின் எண்ணிக்ப பயக் 

 ோட்டு ிறது. 

 

மோணவர் சபயர் தபோல் தபல ளின் எண்ணிக்ப  

ெிவோ 

   

ரகு 

  

மோலினி 

    

ெித்ரோ 

 
 

                                            5 ¾À¡ø ¾¨Ä¸¨Çô À¢Ã¾¢¿¢¾¢ì¸¢ÈÐ. 

 

அட்டவபண 5 

 

i. ¿¡ýÌ Á¡½Å÷¸Ùõ §º÷òÐ ¨ÅòÐûÇ ¾À¡ø ¾¨Ä¸û ±ò¾¨É?  

                                                          (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. ரகுவிடம் உள்ள தபோல் தபல ள் சமோத்த தபோல் தபல ளின் எண்ணிக்ப யில் 

எத்தபன விழுக் ோடு?                                        (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. அட்டவபண 6, செழியன் வோங் ிய சபோருள் பளக்  ோட்டு ிறது.  

 

எண்ணிக்ப  சபோருள் ஒன்றின் விபல விபல 

5  டி ோரம் RM 143.20  

3 மடிக் ணினி RM 1240.00  

சமோத்தம்  

அட்டவபண 6 

 

i. செழியன் செலுத்த கவண்டிய சமோத்தத் சதோப  எவ்வளவு?      (2 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. செல்வி ம ிழுந்து ஒன்று வோங் ினோர். அதன் விபல RM 85 280 ஆகும். 

வருடத்திற்கு 2.8% வட்டி விதிக் ப்பட்டது. செல்வி  டபன 6 வருடங் ளில் 

செலுத்தி முடிக் த் திட்டமிட்டோர் எனின், அவர் வங் ிக்குச் செலுத்த கவண்டிய 

பணம் எவ்வளவு?                                        (3 புள்ளி ள்) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




